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PROOF OF PUBLICATION 
 

(2015.5 C.C.P.) 
 

State of California       ) 
County of Orange       ) ss 

Notice Type:             

Ad Description:       

I am a citizen of the United States and a resident of the State of California; I am 
over the age of eighteen years, and not a party to or interested in the above 
entitled matter.  I am the principal clerk of the printer and publisher of the 
ORANGE COUNTY REPORTER, a newspaper published in the English 
language in the City of Santa Ana, and adjudged a newspaper of general 
circulation as defined by the laws of the State of California by the Superior 
Court of the County of Orange, State of California, under date of June 2, 1922, 
Case No. 13,421.  That the notice, of which the annexed is a printed copy, has 
been published in each regular and entire issue of said newspaper and not in 
any supplement thereof on the following dates, to-wit: 

 

Executed on: 10/10/2004 
At  Riverside, California 

I certify (or declare) under penalty of perjury that the foregoing is true and 
correct. 
 
 
 
 
 
 

      
Signature 

 

SAN BERNARDINO COUNTY SUN

473 E CARNEGIE DR #200, SAN BERNARDINO, CA 92408
(909) 889-9666 (909) 884-2536

SB 3417619
RICH MELIN                      
PHASE 3 MARKETING & COMMUNICATIONS/NIPA
109 WESTPARK DRIVE SUITE 360
BRENTWOOD, TN - 37027

RFP - REQUEST FOR PROPOSALS

Apparel, Uniforms, Accessories, Products and Services (RFP No.
21-01)

I am a citizen of the United States and a resident of the State of California; I am
over the age of eighteen years, and not a party to or interested in the above
entitled matter. I am the principal clerk of the printer and publisher of the SAN
BERNARDINO COUNTY SUN, a newspaper published in the English language
in the city of SAN BERNARDINO, county of SAN BERNARDINO, and adjudged
a newspaper of general circulation as defined by the laws of the State of
California by the Superior Court of the County of SAN BERNARDINO, State of
California, under date 06/27/1952, Case No. 73081.  That the notice, of which
the annexed is a printed copy, has been published in each regular and entire
issue of said newspaper and not in any supplement thereof on the following
dates, to-wit:

11/25/2020, 12/02/2020

12/02/2020

SAN BERNARDINO   

!A000005598601!
Email

The Region 4 Education Service
Center (ESC), Houston, TX is
requesting proposals from qualified
and experienced firms to provide
Apparel, Uniforms, Accessories,
Products and Services(RFP No. 21-
01). In order to be considered, the
Offeror must complete and submit a
proposal to Region 4 ESC in
accordance with the solicitation
documentation available at
www.esc4.net or
https://www.omniapartners.com/pu
blicsector/solicitations
VIRTUAL PRE-PROPOSAL
CONFERENCE: Wednesday,
December 9, 2020, 10:00 am CST.
PROPOSAL DUE DATE:
January 14, 2021, BEFORE 2:00 PM
CENTRAL TIME.
11/25, 12/2/20

SBS-3417619#
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Date: 11/20/2020
Adnum: 389787
Custid: 69764

ADVERTISING PROOF
Customer: PHASE 3 MARKETING & COMM.
Ad Title: Apparel, Uniforms, Accessories, Products and Services
Lines: 32 

^STARTAD^389787^

Region 4 
Education 

Service Center
Apparel, Uniforms, 

Accessories, Products 
and Services

Proposals Due: Jan. 14, 2021

The Region 4 Education 
Service Center (ESC), 
Houston, TX is requesting pro-
posals from qualified and experi-
enced firms to provide Apparel, 
Uniforms, Accessories, 
Products and Services (RFP 
No. 21-01). In order to be consid-
ered, the Offeror must complete 
and submit a proposal to Region 4 
ESC in accordance with the solic-
itation documentation available 
at www.esc4.net or https://www.
omniapartners.com/publicsector/
solicitations

VIRTUAL PRE-PROPOSAL 
CONFERENCE: Wednesday, 
December 9, 2020, 10:00 am 
CST.

PROPOSAL DUE DATE: 
January 14, 2021, BEFORE 2:00 
PM CENTRAL TIME.

Date of publication in 
the Seattle Daily Journal of 
Commerce, November 25, 2020.

11/25(389787)^ENDAD^389787^
^THE-END^

State of Washington, King County
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PLACE YOUR AD IN

USA TODAY MARKETPLACE!
To Advertise, Call: (800) 397-0070

SETYOUR

APART.
Advertise with USA Today

Marketplace!

800-397-0070

BRAND

To view more Classified listings,

visit: classifieds.usatoday.com

BUSINESS
OPPORTUNITIES

INSURED!

30% APR PAID!
P&I PAID MONTHY!
$4500. INVESTMENT!

SECURED! SHORT TERM!
BBB Rating A+

Call Ralph 228-224-8492

INVESTMENTS

MARKETPLACE

HEALTH/FITNESS

HEALTH/FITNESS

ATTENTION
If you’ve had Hernia Surgery

and have experienced any

800-478-7176800-478-7176

CALL THE HERNIA MESH

HELPLINE NOW AT

youmay be entitled to

COMPLICATIONS

SIGNIFICANT CASH
COMPENSATION.

If you or a loved one has

been diagnosedwith

ovarian cancer after using

talcum based products

youmay be entitled to

significant compensation

800-208-3526

TALCUM
POWDER

SETTLEMENT

Youtube:

Perdue
Sputters
Read the channel

description

PUBLIC NOTICE

Huge Return + Equity While Solving World’s Toughest Problems

Manufacturer of the VX Complete Self Sustainable,
Intelligent, Revenue Producing, Micro Homes designed for
the poor and homeless in any country is going public! We
are literally going to change the world and are offering early
investors equity in the public company! Our early investors
will receive shares and RETURN of capital in 120 days !

Ph or Txt 249-525-7238 or email john@vxmicropower.com

BUSINESS
OPPORTUNITIES

BUSINESS

It’s kinda boring, actually.

But it makes sooo much

money! It’s really weird.

TooDamnEasy.com

24-Hr. Rec. 1-800-230-6866 ext. 1000

Referral ID MR70623. Affiliate Opp.

SAVE THIS AD!

IT’S NOT

SEXY

Legal, Ethical, Exciting

& Fun! No MLM, chains,

pyramids or nonsense!

Website Message Reveals All!

http://www.mycash101.com

Home Biz Opp

$1000
Cash Everyday

Pot’l

NOTICES

PUBLIC NOTICE

The Region 4 Education Service Center (ESC),
Houston, TX is requesting proposals from qualified

and experienced firms to provide

Apparel, Uniforms, Accessories, Products and
Services (RFP No. 21-01).

In order to be considered, the Offeror must complete
and submit a proposal to Region 4 ESC in accordance

with the solicitation documentation available at
www.esc4.net or www.omniapartners.com

PRE-PROPOSAL CONFERENCE:
Wednesday, December 9, 2020, 10:00 am local time,

Region 4 ESC, 7145 West Tidwell Road,
Houston, TX 77092.

PROPOSAL DUE DATE:
January 14, 2021, BEFORE 2:00 PM CENTRAL TIME.

BUSINESS
OPPORTUNITIES

HAVE YOU BEEN

CLASSIFIED AS A HIGH

RISK DRIVER DUE TO DUI,

DWI OR TICKETS FOR

AGGRESSIVE DRIVING?

THE CALL & QUOTE ARE FREE.

800-509-9315

Serenity is here

to help by making SR-22

insurance easy to get and

affordable for everyone.

ANNOUNCEMENTS

FINANCIAL

IMPROVE
YOUR CREDIT
SCORE

Are you getting hit

with high interest rates

because of a low credit

score? Improve it today!

800-852-4931

FREE Consultation

FREE Credit Evaluation

ELIMINATE your

overwhelming debt
We can help if your total
debt is $10,000 or more!

Avoid bankruptcy today and
start over completely debt-free.

800-825-1306

THE CALL IS FREE.

CREDIT CARD DEBT

MEDICAL DEBT

PERSONAL LOANS

Get Noticed with
USA TODAY Marketplace

(800) 397-0070

Successful

Advertisements

start with

USA TODAY

Marketplace

To advertise in

USA TODAY, call:

1-800-397-0070

PERSONAL FINANCE

If you’re inclined to support charities,
2020 could be a special year for that.

The usual nonprofi�t funding needs
were worsened by the pandemic. Many
charitable organizations have seen do-
nations drop and revenue-generating
events canceled while grappling with
increased demand for their services.

A survey in late October from the Alli-
ance of Arizona Nonprofi�ts found that
nearly two-thirds of charity organiza-
tions in the state expect to face net oper-
ating losses of 10% or greater, and some
groups voiced concerns about their
long-term viability.

Congress responded by loosening the
tax rules a bit for people who make do-
nations to assist nonprofi�t groups. 

Use this year’s special deduction

Taxpayers who itemize may deduct
donations to charitable groups. This ba-
sic tax rule wasn’t altered. What
changed is a special donation deduction
of up to $300 for people who don’t item-
ize.

This provision was created in re-
sponse to the COVID-19 pandemic.
There’s speculation in tax circles that it
might be continued in some form in fu-
ture years. “It might not be a pure one
and done,” said Justin Smith, a certifi�ed
fi�nancial planner with expertise in char-
itable donations at Savant Wealth Man-
agement in Phoenix.

Max out donations if you want

People who make large gifts of cash

to qualifi�ed charities and seek to take an
itemized deduction usually face restric-
tions. Normally, you may deduct dona-
tions of up to 60% of your adjusted gross
income, with no tax benefi�t above that.

For 2020, Congress temporarily
raised the limit to 100%, meaning you
could eff�ectively give away an amount
equal to all of your adjusted gross in-
come for the year and deduct it if you
have the means and inclination to do so. 

Donate from your IRA

A special donation rule applies for
seniors with a charitable bent. Taxpay-
ers aged 701⁄�2 and older who have Indi-
vidual Retirement Accounts can donate
up to $100,000 annually to charities and
count the gifts toward satisfying their
required minimum distributions, or
RMDs, for the year.

Why not just donate using non-IRA
money? Because making a direct pay-
ment as a “qualifi�ed charitable distribu-
tion” may off�er tax and other benefi�ts.
Even though RMDs were waived for
2020, you might want to pursue this op-
tion if you’re of the right age, have an
IRA and don’t need the money for living
expenses.

The amount donated as a qualifi�ed
charitable distribution doesn’t qualify

as a direct tax deduction, as normally
would be the case. It also doesn’t get in-
cluded as adjusted gross income. Direct,
non-IRA donations, by contrast, lower
taxable income but not adjusted gross
income, noted Jeff�rey Levine, a tax
commentator for Kitces.com who heads
Buckingham Wealth Partners.

Why does all that matter? If you have
Medicare Part B or D coverage, you
might face increased premium pay-
ments as your AGI rises. A higher AGI
could subject you to the 3.8% surtax on
net investment tax that hits high-in-
come individuals. So to the extent that a
qualifi�ed charitable distribution doesn’t
get included in AGI, you could save
money.

For a qualifi�ed charitable distribu-
tion, there’s no specifi�c tax return box to
check or form to fi�ll out, Smith said. So
be sure to include documentation –
such as a receipt from the charity –
showing that you donated money di-
rectly from your IRA in this manner.

Give away securities, not cash

During a speech sponsored by the
American Institute of Certifi�ed Public
Accountants, Levine emphasized that
it’s often much wiser, from a tax-plan-
ning perspective, to donate assets other

than cash – specifi�cally stocks, mutual
funds or other assets on which you have
unrealized paper gains.

Not only could these types of gifts
qualify you for a charitable deduction
but you also wouldn’t face capital gains
tax on the profi�ts, as you would if you
sold them fi�rst, then donated the pro-
ceeds.

Just be aware that you would need to
donate appreciated assets held in tax-
able accounts to receive these benefi�ts.
Those in IRAs, 401(k) plans and the like
wouldn’t qualify for the same capital
gains avoidance.

Bunch up if you can

Because taxpayers often don’t have
all that much in charitable donations
and other deductions each year, many
advisers recommend a bunching strate-
gy. In this approach, you would donate
more than you normally would one year,
then give less or nothing the next.

For example, if you typically give
$5,000 annually to charities but
wouldn’t have enough to itemize, con-
sider doubling that one year to $10,000.
When combined with other routine de-
ductions, you might have enough to
itemize. For 2020, itemizing kicks in if
you have deductions above $12,400 for
singles or $24,800 for married couples.
Below those levels, you would take the
standard deduction instead.

Consider a charitable fund

Another option – especially if you’re
not sure where you want to donate – is
to set up a donor advised fund, allowing
you to make a large gift one year (and
take the tax deduction then), while
spreading your disbursements to char-
ities over several years.

Many large brokerages, including
Charles Schwab, Fidelity Investments
and Vanguard, can set up donor advised
funds, as can certain philanthropic
groups such as the Arizona Community
Foundation.

Tax rules loosened for charity giving
Congress raised donation
limits amid pandemic

Russ WIles
Columnist

USA TODAY

Nearly two-thirds of charity organizations in Arizona expect to face net
operating losses of at least 10%, and some are worried about simply surviving.
GETTY IMAGES

There was a time when you didn’t
worry much about your email account,
or the website you bought years ago, or
your usernames and passwords for vari-
ous fi�nancial and other accounts.

But now you do. Now you must make
sure that your loved ones have access to
your digital assets should you die. 

“Digital assets are becoming more
and more prominent parts of people’s
estates - they just can’t be ignored any-
more,” says Karen Van Voorhis, a certi-
fi�ed fi�nancial planner with Daniel J. Gal-
li & Associates.

So how do make sure your digital as-
sets don’t die with you?

Here’s what experts say:

Digital assets ino your estate plan

Almost everyone neglects to consider
this, no matter their age, says Kashif Ah-
med, president of American Private
Wealth.

“Make provisions in your will to au-
thorize your designated executor to be
able to retrieve your digital assets, and
also to be able to shut down your digital
accounts, especially social media such
as Facebook.”

Barbara O’Neill, the CEO of Money
Talk, recommends completing a digital
assets inventory worksheet and sharing
it with trusted individuals such as your
spouse and the executor of your estate.

A word of caution: Expect this task to
take several hours to confi�rm user-
names and passwords, says O’Neill.

And don’t overlook any account, says
Van Voorhis.

“Accounts with an actual monetary
value like PayPal or Venmo are actually
includable in your estate, and someone
needs to know how to access them if
something happens to you,” she says.

Use password management 

Leveraging a service like LastPass,
Dashlane, or Password Boss provides a
convenient means for inventorying all
your online accounts and can also help
you create more secure passwords, says
Meinhart.

Make sure too, says Thomas Murphy,
a certifi�ed fi�nancial planner with Mur-
phy & Sylvest that someone else – your
designated executor or fi�nancial power
of attorney, knows how to access those
tools.

When available, Meinhart says the
best option is to use service providers’
own account tools.

Create a digital vault

Dana Menard, the founder and CEO
of Twin Cities Wealth Strategies, gives
all his fi�nancial planning clients their
own “digital vault” in which they can
store all of their important documents
like their estate planning documents,
mortgage paperwork, copies of personal
identifi�cation, credit cards, pictures and
even family recipes. 

Van Voorhis recommends Everplans,
a site meant to help people group all
their important information in one
place – including usernames and pass-
words. Users can assign a “deputy” who
can also access all their information.

“It’s great not only for digital assets
but also for organizing medical, health,
home, insurance, tax and other infor-
mation,” she says.

Robert Powell, CFP, is the editor of
TheStreet’s Retirement Daily and con-
tributes regularly to USA TODAY.

Make sure you include digital assets in your estate

Robert Powell
Columnist

USA TODAY
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